| BRASILEIRO DE SELEGOES-LISO-VITORIA-ES
12 - RODADA =01/05/14=09:00

MESA 9 JUIZ - RS MESA 10 JUIZ - RS MESA 11 JUIZ - RS
09:00 (L.AMERICO X[ 0| EMMANOEL| [J.CAMPOS 1 RODRIGO| (F.LUSTOSA 0|X|O0 SERGINHO
09:30 [J.CAMPOS X(1 SERGINHO| |F.LUSTOSA 0| EMMANOEL| |LLAMERICO |O0|X| O RODRIGO
10:00 |F.LUSTOSA X(3 RODRIGO| (L.AMERICO 1 SERGINHO| |J.CAMPOS 0| X[ 0| EMMANOEL
BA X|(4 ES BA 2 ES BA 0|X|0 ES
RESULTADO DO CONFRONTO BA 2 ES RESULTADO DO CONFRONTO
MESA 1 JUIZ - SE MESA 2 JUIZ - SE MESA 3 JUIZ - SE MESA 4 JUIZ - SE
09:00 (HAMILTON X(1 MACIEL| |DUDU 1 VINHAS| |RENIVALDO |0 |X|3 MARIO| [DIOGENES 1(X PEDRINHO]
09:30 |DANILO X(o0 MATHEUS| [TOSTA 1 DEGANI| |DUDU 1(X]|0 MACIEL| |[HAMILTON |0 (X MARIO
10:00 |[RENIVALDO X(o0 VINHAS| |DIOGENES 2 MATHEUS| |TOSTA 2|X|0 PEDRINHO| |DANILO 1(X DEGANIf
BA X(1 RS BA 4 RS BA 3|1X(3 RS BA 2| X RS
RESULTADO DO CONFRONTO BA === ===| 2 RS RESULTADO DO CONFRONTO RESULTADO DO CONFRONTO
MESA 5 JUIZ - RJ MESA 6 JUIZ - RJ MESA 7 JUIZ - RJ MESA 8 JUIZ - RJ
09:00 (ALDEMAR X(1 GLAUCIO| |TESSIO 0 RODOLFO| (GUILHERME (0| X | 1 TIAGO| |CORREA 0|X ANDERSON}]
09:30 |DIOGENES X(o0 WALTER| [FRANKLIN 1| FERNANDO| ([TESSIO 0|X|oO0 GLAUCIO| |ALDEMAR 0|X TIAGO]
10:00 |GUILHERME X|[2 RODOLFO| |CORREA 0 WALTER| |FRANKLIN 0| X[ 0| ANDERSON| ([DIOGENES 0|X FERNANDOJ
RN X(3 ES RN 1 ES RN 0|X|1 ES RN 0|X ES
RESULTADO DO CONFRONTO RN === === 4 ES RESULTADO DO CONFRONTO RESULTADO DO CONFRONTO




| BRASILEIRO DE SELECOES-LISO-VITORIA-ES
28 - RODADA =01/05/14=10:40

MESA 9 iz- ES MESA 10 iz- ES MESA11 | JUIZ- ES
10:40 [SERGIO X|1| SERGINHO| |OSMAR 0| RODRIGO| |ZILBER X EMMANOEL
11:10 |OSMAR X|1| EMMANOEL| |zILBER 1| SERGINHO| [SERGIO X RODRIGO
11:40 |ZILBER X RODRIGO| [SERGIO 0| EMMANOEL| |OSMAR X SERGINHO
RS X|2 ES RS 1 ES RS X ES
RESULTADO DO CONFRONTO RS 2 ES RESULTADO DO CONFRONTO
MESA 1 iz - BA MESA 2 iz - BA MESA3 | Juiz- BA MESA4 | Juiz- BA
10:40 [FERNANDO | 0| X | 0 | ZE ROBERTO| |ANDERSON | 0 X 0 MARCUS| |GLAUCIO o|x|o MAGNO| [RODOLFO |0 X |0 FLAVIO
11:10 [ALOISIO 1|X| 0| LUIZROCHA| [TIAGO 2 X 1 ZEZECA| |ANDERSON |1|X| 0| ZE ROBERTO| |[FERNANDO |0 |X|0 MAGNO
11:40 [GLAUCIO  [0|X |1 MARCUS| [RODOLFO | 1 X 0| LUIZROCHA| |TIAGO o|x|o FLAVIO| |ALOISIO 1|x|1 ZEZECA
ES 1|x|1 SE ES 3 X 1 SE ES 1/x|o0 SE ES 1|x|1 SE
RESULTADO DO CONFRONTO ES 2|===| P |===| 0 SE RESULTADO DO CONFRONTO RESULTADO DO CONFRONTO
MESA 5 iz- RN MESA 6 iz- RN MESA7 | Juiz- RN MESA8 | Juiz- RN
10:40 |1 X 1| |2 X 2| |3 X 3| |4 X 4
11:10 |5 X 5| |6 X 6 |2 X 1 1 X 3
11:40 |3 X 2| |a X 5| |6 X 4| |5 X 6
R o|x|o RS R 0 X 0 RS RJ o|x|o RS RS o|x|o 0
RESULTADO DO CONFRONTO RJ 0|===|P|===| 0 RS RESULTADO DO CONFRONTO RESULTADO DO CONFRONTO




| BRASILEIRO DE SELECOES-LISO-VITORIA-ES
32 - RODADA=01/05/14=13:30

MESA 1 JUIZ - RS MESA 2 JUIZ - RS MESA 3 JUIZ - RS MESA 4 JUIZ - RS
13:30 |FLAVIO X(1 LUCAS| |MARCUS 1 TOSTA| |MAGNO 1(X]0 DIOGENES| (TIAGO 21X HAMILTON
14:00 |ZE ROBERTO X(1 DANILO| (ZEZECA 1 DUDU| |MARCUS 1(X]|0 LUCAS| |FLAVIO 0|X DIOGENES
14:30 |[MAGNO X(1 TOSTA| [TIAGO 1 DANILO| |ZEZECA 2| X|(0| HAMILTON| (ZEROBERTO | 0| X DUDU
SE X(3 BA SE 3 BA SE 4|X|0 BA SE 2| X BA
RESULTADO DO CONFRONTO SE === ===| 3 BA RESULTADO DO CONFRONTO RESULTADO DO CONFRONTO
MESA 5 JUIZ - ES MESA 6 JUIZ - ES MESA 7 JUIZ - ES MESA 8 JUIZ - ES
13:30 |WEBER X|0 FRANKLIN| |[ROBSON 1| GUILHERME| (WANER 0|X|oO0 TESSIO| |BARBOSA 0(X ALDEMAR
14:00 |GLAITON X(1 JUDERY| (PEDRO 0 CORREA| |ROBSON 0|X]|2 FRANKLIN| |WEBER 0|X TESSIO
14:30 |WANER X| 2| GUILHERME| (BARBOSA 0 JUDERY| |PEDRO 0|X]|2 ALDEMAR| (GLAITON 0]|X CORREA
RJ X|3 RN RJ 1 RN RJ 0|X|4 RN RJ 0| X RN
RESULTADO DO CONFRONTO RJ === ===| 3 RN RESULTADO DO CONFRONTO RESULTADO DO CONFRONTO




| BRASILEIRO DE SELECOES-LISO-VITORIA-ES
47 - RODADA=01/05/14=15:10

MESA 9 JUIZ - RS MESA 10 JUIZ - RS MESA 11 JUIZ - RS
15:10 [OSMAR X[0| F.LUSTOSA| (ZILBER 0 EUGENIO| |SERGIO 0 0( W.RIBEIRO
15:40 |ZILBER X[{1| W.RIBEIRO| [SERGIO 0| F.LUSTOSA| |OSMAR 0 0 EUGENIO
16:10 [SERGIO X(0 EUGENIO| (OSMAR 1 W.RIBEIRO| (ZILBER 2 0 F.LUSTOSA
RS X(1 BA RS 1 BA RS 2 0 BA
RESULTADO DO CONFRONTO RS 2 BA RESULTADO DO CONFRONTO
MESA 1 JUIZ - RJ MESA 2 JUIZ - RJ MESA 3 JUIZ - RJ MESA 4 RJ
15:10 |DEGANI X|[1| ANDERSON| [VINHAS 1 TIAGO| |MATHEUS 0 2 RODOLFO| [MACIEL WALTER
15:40 [PIRUKA X(o0 GLAUCIO| |MARIO 0| FERNANDO| |VINHAS 0 1| ANDERSON| [DEGANI RODOLFO
16:10 |MATHEUS X[1 TIAGO| |MACIEL 0 GLAUCIO| [MARIO 0 0 WALTER| [PIRUKA FERNANDOJ
RS X|[2 ES RS 1 ES RS 0 3 ES RS ES
RESULTADO DO CONFRONTO RS ===| 4 ES RESULTADO DO CONFRONTO RESULTADO DO CONFRONTO
MESA 5 JUIZ - SE MESA 6 JUIZ - SE MESA 7 JUIZ - SE MESA 8 SE
15:10 [TOSTA X(1 CORREA(| |LUCAS 3 FRANKLIN| [DIOGENES 1 0 TESSIO| |DUDU ALDEMAR
15:40 |RENIVALDO X | 0| GUILHERME| [DANILO 0 DIOGENES| [LUCAS 2 0 CORREA| |TOSTA TESSIO
16:10 |DIOGENES X(1 FRANKLIN| |DUDU 2 | GUILHERME| [DANILO 1 0 ALDEMAR| |RENIVALDO DIOGENES
BA X|[2 RN BA 5 RN BA 4 0 RN RN 0
RESULTADO DO CONFRONTO BA ===| 1 RN RESULTADO DO CONFRONTO RESULTADO DO CONFRONTO




BRASILEIRO DE SELECOES-LISO-VITORIA-ES
58 - RODADA =01/05/14=16:50

MESA 1 JUIZ - FALSO MESA 2 JUIZ - FALSO MESA 3 JUIZ - FALSO MESA 4 JUIZ - FALSO
16:50 |PEDRINHO X(1 FRANKLIN| |MACIEL X 0 DIOGENES| (MATHEUS 0| X CORREA| |DEGANI 0| X GUILHERME
17:20 |VINHAS X|0 ALDEMAR| [MARIO X 1 TESSIO| |MACIEL X FRANKLIN| |PEDRINHO 0]|X CORREA
17:40 |MATHEUS X|0 DIOGENES| |DEGANI X 0 ALDEMAR| |MARIO X GUILHERME(| |VINHAS 0| X TESSIO
RS X(1 RN RS X 1 RN RS 0|X RN RN 0| X 0
RESULTADO DO CONFRONTO RS <==(V1 1 RN RESULTADO DO CONFRONTO RESULTADO DO CONFRONTO




| BRASILEIRO DE SELECOES-LISO-VITORIA-ES
62l - RODADA =01/05/14=18:20

MESA 5 JUIZ - RS MESA 6 JUIZ - RS MESA 8 JUIZ - RS
18:20 |W.RIBEIRO X[ 0| EMMANOEL| [EUGENIO X 2 SERGINHO| |J.CAMPOS 1(X RODRIGO
18:50 |[EUGENIO X|[2 RODRIGO| [J.CAMPOS X 0| EMMANOEL| |W.RIBEIRO 0| X SERGINHO
19:20 [J.CAMPOS X(o0 SERGINHO| |W.RIBEIRO X 0 RODRIGO| [(EUGENIO 0| X EMMANOEL
BA X|[2 ES BA X 2 ES BA 1(X]3 ES
RESULTADO DO CONFRONTO BA V2 2 ES RESULTADO DO CONFRONTO
MESA 1 JUIZ - 0 MESA 2 JUIZ - 0 MESA 3 JUIZ - 0 MESA 4 JUIZ - 0
18:20 (WALTER X(1 PEDRINHO| |RODOLFO X 0 MATHEUS| |GLAUCIO 0| X DEGANI| |JANDERSON |2 (X MACIEL
18:50 [TIAGO X(0 VINHAS| |FERNANDO X 1 MARIO| |[RODOLFO 1(X PEDRINHO| |WALTER 0|X DEGANI}
19:20 |GLAUCIO X{1 MATHEUS| (ANDERSON X 0 VINHAS| |FERNANDO |1 |X MACIEL| |TIAGO 1(X MARIO}
ES X|2 RS ES X 1 RS ES 2| X RS ES 3(X RS
RESULTADO DO CONFRONTO ES <==(V1 1 RS RESULTADO DO CONFRONTO RESULTADO DO CONFRONTO




